

**SVETE MISE U TJEDNU 15.11.2015. – 22.11.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
15.11.	NED	<b>33. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Josip Belužić i Franc Horvat</b> <b>11.00 – Župna Sv. Misa / Župna crkva</b> <b>12.00 – KRŠTENJE: Neva Matonićkin</b> <b>17.30 – Molitva krunice</b> <b>18.00 + Željko Lovnički (3 god.)</b>
16.11.	PON	<i>Sv. Margareta Škotska</i>	<b>07.00 + zahvala za 30 god. Braka</b>
17.11.	UTO	<b><i>Sv. Elizabeta Ugarska</i></b>	<b>17.30 – Molitva krunice</b> <b>18.00 + Stipo i Ivka Grgić</b>
18.11.	SRI	<i>Posveta bazilika Sv. apostola Petra i Pavla</i>	<b>18.00 + obit. Aušperger, Mesarov i Hrženjak</b> <b>+ Za Sve stradale u Vukovaru</b> <b>18.30 – Marijina Legija</b>
19.11.	ČET	<i>Sv. Matilda</i>	<b>15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE</b> (Vjeronaučna dvorana) <b>17.30 – Molitva krunice</b> <b>18.00 + Marica, Fabijan i obit. Špoljar</b> <b>18.30 – Euharistijsko Klanjanje</b>
20.11.	PET	<i>Sv. Feliks Valois</i>	<b>15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE</b> (Vjeronaučna dvorana) <b>17.30 – Molitva krunice</b> <b>18.00 – KUMULATIVNA: Pavić kata, Nikola i Vjeran; Ivan Topolčić i rodit.; Treza Hapavel i obit. Stablo; za obraćenje obit.; Marica i Tomislav Tomec; Rudolf, Magdalena i Katarina Benkek, Jakob Mesarov</b>
21.11.	SUB	<b><i>Prikazanje Blažene Djevice Marije</i></b>	<b>07.00 + za ozdravljenje Terezije i za pok. obit. Tkalec i Segen, za zdravlje Jane Tomić, na čast BDM od zdravlja za zdravlje, mir i blagoslov u obitelji</b> <b>18.00 – Sv. Misa (Šemovci):</b> <b>+ Katarina, Vinko i Đuro Grganja</b>
22.11.	NED	<b>34. NEDJELJA KROZ GODINU „Krist Kralj“ Sv. Cecilija</b>	<b>09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dragutin Miletić</b> <b>11.00 – Župna Sv. Misa / Župna crkva</b> <b>17.30 – Molitva krunice</b> <b>18.00 + Ivica Šoš, Dorica, Ljubica i Mijo Piskor</b> <b>19.00 – „Martinci“/ koncert (vjeronaučna dvorana)</b>



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 51, studeni 2015.

### **BLIZU JE NA VRATIMA**

*Mk 13,24-32*

Svi mi koji smo išli u školu ili studirali znademo vrlo dobro kako vrijeme ispita uvijek dođe i prebrzo i iznenadno. Sjećamo se kako su nam se u tome smislu profesori prijetili. I doista, dok bismo ljenčarili i početak učenja odgađali za sutra, negdje je u podsvijesti uvijek bila tjeskoba kako se ipak približava onaj strašni dan. Slično su i neki kršćani godine 1000. u tjeskobi i fatalizmu iščekivali konac svijeta, u ozračju onog himna: „U dan onaj, u dan gnjeva ognjem sav će svijet da sijeva.“ Otkud toliki strah i tjeskoba u iščekivanju „sudnjega dana“?

Međutim, današnjom svojom izjavom: „Blizu je, na vratima“, Isus nas nipošto ne želi plašiti niti napunjavati tjeskobom. Naprotiv. Isus je u svome propovijedanju naglašavao upravo to da je Kraljevstvo Božje blizu, da je tu, među nama. Isus želi naglasiti ljepotu Kraljevstva koje dolazi. Naime, dok su Židovi iščekivali ovozemno židovsko kraljevstvo, Isus uporno naučava kako se najvažnije promjene događaju u čovjeku, u njegovu srcu. I to se kraljevstvo odmah počinje događati u čovjeku čim povjeruje evanđelju.

Te Isusove riječi mogu biti „na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu“ (Lk 2,34). Ovisi. Na propast čovjeku koji neprestano odgađa dan svoga obraćenja, koji neprestano misli da ima vremena poraditi na tome da u njegovu životu zaživi Božje kraljevstvo, za čovjeka koji uvijek u sebi govori kako ima vremena. Takvima Isus poručuje da će doći „kao kradljivac“. Naprotiv, te su Isusove riječi na uzdignuće svakome tko ih čuje, prihvati i nastoji u život provesti. Naime, nauk Crkve je tu jasan. Po krštenju smo već u pravom i potpunom smislu sinovi i kćeri Božje. Po sakramentima inicijacije, tj. po krstu, potvrdi i euharistiji već smo dionici božanske naravi Isusa Krista. Kao članovi Crkve mi smo već sada dio Kristova tijela. Po opredjeljenosti za Krista mi smo već loze na njemu koji je trs. Po Božjem nedokučivom naumu, mi smo već sada dionici neba. Jer tko ljubi, upoznao je Boga, njegovo je cijelo nebo. Doista, nismo ni svjesni koliko se krećemo u nebeskim stvarima, kako u Bogu živimo, mičemo se i jesmo, baš kao što Pismo veli: „Blizu ti je riječ“, Kraljevstvo je Božje u nama.

Gdje da stavimo sebe? Sigurno je da je moja nevolja i da je nevolja mnogih od nas jednostavno u tome što u dostatnoj mjeri nismo svjesni svoga odabranja niti darova kojih smo baštinici. Nevolja je naša u tome što ne želimo razumjeti da je evanđeoska ponuda poziv na radost, na puninu života, da nam se ništa ne želi uskraćivati niti uzeti. Još nismo dovoljno srcem prihvatili da je ono čemu smo povjerovali ono „blago zakopano u njivi“ koje smo pronašli i za koje se isplati sve uložiti, da je Isusov put onaj dragocjeni biser kojeg smo konačno pronašli. Onome tko se svim srcem uputi za Isusom tek se čini da nešto gubi, a zapravo dobiva neusporedivo više. To je ona radost kraljevstva, to je ono ushićenje da su nam „imena zapisana u nebu“.

Zato se i radujemo da je Gospodin s nama, da je blizu konačna proslava. To je ona radost koju je još apostolska Crkva izražavala usklikom: „Dođi, Gospodine Isuse!“

*Dr. Zvonko Pažin*

## **ONO KAD SMO SUZDRŽANI OD POTPUNE RADOSTI**

*Često smo pozitivni, ushićeni, zadovoljni, nekim stvarima ispunjeni... No je li to TO? Jesu li to oni osjećaji koji traju i ispunjavaju, ili su to prolazna oduševljenja nakon kojih padamo, te opet tragamo za nekim sličnim „popravkom raspoloženja“?*

Prečesto nam unatoč svoj sili pozitivnih događaja fali „ono nešto“, nedostaje nam ona sigurnost da se ne moramo bojati biti potpuno sretnima i to da nismo uplašeni kako će nam nakon tog ushićenja kao „kazna“ ili „ravnoteža“ poslije doći nešto loše... **Zapravo nam nedostaje smirenje i smisao u praksi Božje ljubavi koja jedina oslobađa potpunu radost i najjače je nadahnuće u našim životima – nadahnuće koje traje, s vremenom raste, postaje savršeno u dijeljenju s drugima i uklanja svaki strah...**

Dok god smo navezani, bilo na ljude, poslove, nešto što smatramo sigurnim i solidnim osjećajima, nešto što nas u bilo kojem intenzitetu sputava ili povremeno pokloni koji dašak sreće, nećemo moći ostvariti tu potpunu radost, koja pak ne ovisi ni o čemu osim o pravom okusu života koji dolazi kao rezultat prihvaćanja Božje ljubavi. Takvoj radosti zavidimo ako je nemamo, a vidjeli smo je negdje drugdje. Ona je uistinu prepoznatljiva i ako je nismo ostvarili, ljutit ćemo se, ustručavati ili napadati (izravno ili neizravno) onda kada je vidimo na djelu. **U tim svojim blokadama zapravo možemo pronaći poziv da se pročistimo i ponovno samorealiziramo u potpunosti.**

Velika je razlika između sreće, ushićenja, uzbuđenja i onoga što je radost koja dolazi iznutra, koja traje i koja daje potpunost i mir. Ovo prvo je vrlo lagano ostvariti raznim sitnicama kroz život, uz pomoć ljudi i očekivanja prema njima, uz brojne događaje, aktivnosti, zabavu i slično... **Ova pak profinjenija (čitaj: prava) radost je stvar otkrivanja i primjene duhovnosti i spoznaja Božjeg u našim životima.** Ta radost koja daje puninu, mir i oslobađa ono najbolje u nama, pravi jeokus života zbog kojeg sve drugo, što se nadograđuje na to, postaje bolje, kvalitetnije i smislenije.

Prava radost ne traži opravdanje u drugima, nije navezana na druge, nego daje prostora stvaranju prave ljubavi i kvalitetnih odnosa, ne zarobljavajući nikoga.

Istinska radost nije prisilna, ne varira, uvijek se odražava mirno, a nekad i sasvim tiho.

Kako bi ostala „nahranjena“, ne traži puno. Dolazi u jednostavnosti i poniznosti srca, bez previše pravila i razloga, a ostvaruje se kroz slobodu i ljubav.

Radost je umijeće slobodnih i ne pozna uzbuđenje uspjeha ili neuspjeha... Prirodno je usađena u nama i prilika za nju je u svima zasađena jednako. To je naše životno pravo i priroda koja teži biti oslobođena i istinski življena.

Zavapimo, stoga, Najboljem kako bismo živjeli i dijelili ono što istinski jest najbolje i najvrijednije.

„To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.“ (Iv 15,11)

*Sanja Martinović*

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježićemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

**KALENDAR DANICA ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

**KONCERT ZAJEDNICE MLADIH „MARTINCI“:** iduće nedjelje iza večernje Sv. Mise bit će koncert mladih „Martinci“ u vjeronaučnoj dvorani. Pozivamo sve župljane.

**PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA:** 22.11.2015. iza koncerta zajednice mladih „Martinci“ bit će druženje pjevača i proslava zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na koncert i na druženje iza u vjeronaučnoj dvorani. Molimo Žene iz zborova da se pobrinu pripremiti domjenak.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Kopas, Šemovci, S. Radića 17  
Hasan, F. Rusana 8a  
Kukec, Mitrovica 11  
Senjan, Miholjanska 76  
Turković, A. Cesarca 13  
Fancev, Mitrovica 182  
Jakopović, Lj. Gaja 62  
Piskor, Mitrovica 159  
Pikivača, A. Hebranga 1

